Q: r27 F2of=RE WY A B 2W/SMS[O|H|YS HUASELICE ofH FAATIR?
Ar w221 B0t 2T X[F7|E0 Chsl FAG YEE TS| Y SHo=R dSHUASU

Q: S M ARl s HATR? B Yolof F LS FHIA?
A Al BAE ZRNEEE X S 2 5 NE EM X 9] vjzto] AEEigUc 3,

[HE =2 HEEE FS2Y 1HE EY FAQ]

QH E|E FSIY HY EYS 2023W0|E THELRQ?

A 1| 20014 3%&1 o AIMED Y BAC HZalHEEE HSTY 4 EN
il =L =
4

YlmaME{E[HE 35517 Y3 Xt 2 =5
b =l

e 2023H0| =
ot S5, 1HE

A2g ST & gLk

Q. 727l 2{'dHE= ofH AMH[AQITIR?

A B SMEE 7271 HIZLA ZI¥o] 2Ash TSt 2OHEIM, HE, 2e+T g 71, ¥E &
BX, 2ot 5)9 U822 MAMCZ L7| ¢, 22|18 AAZ SIGY + UARF XY= =28
Egjo|d SHE YLICH HME OfL2|O0|E S|MQ| W=D ALt H =LA HFS XY AL

Q. 2GMEIE MG 53 ThYS =7017k? 8% ol8ol YE HIgo| ELta?
A, HEE ofTa|ojo|E B|Yojate 7Lt Yk H| glo| 2EE 0| LI

. AYMEE o|8312® ofc|A, ofZ7

=
2'gHE Q| 0|8 Y2 of2He & H B2

>

O|& 7t&dt LICt.

1. AEEE 4 Lol AME: AREE 4 2300 > F SIH T #I(F)> 2EHH(ER)
2. ¥ HERXZ ME: 522 2 230 > YH Ui § 2SHE(EE)

AHg JH58 ClHo|AL oA E|Lte?

Q. 2'gHH
A Bl= 2HYL PC/=ES(Y B2t2X 0|8), EHEXPC 2% Arg THsELICH

. B HE

—

rIl' rulru

Q. HHE OWao0|E HYUOEN YHE IHSS 2 Esfo} 5iR?
A. OFiLICH BIXI2t BE BT ofTalojo|EQ| 2{YME| O] U HIXLA HRES AF =LICH
TF 20231 28 1Y 0|F HZE|S ofgfe] Aol sl Z 4% L H|xL|Ao| RS HEfSRLIC
1) BAE ofTajofo|ER Al Tt £ Mk 5 302 Ofufoll 3\ MEl(Learning Center)
Uoll “FA7I 9E U EEY THE BSMO} WS SSTo| X|ZELIC

2) HAC ofmaloolER A7 7Y Ei MEY E3 30UIK|E KO7|ZH02 US| HA
XIZEIL 7he Ee MBARHE 30Y O|F HT X ALS ABFK UL FS ALY xZo|
HECN, X3 HEE SUATS AYME U] A7 WA L HA 2N o8 Al XZEL,



HEHE O{EE[O0|ER iy 7Y E= H

ofAl= HEEIX EEHT

rla
_O'ﬂ
rr

3| 3o

ror
ol

3) oig AL 20251 28 1URE
sHor

!
g & olFof 7t 7I& =¥

[

SlAr] M ZEIXTE YGEH XEHOR 2 IHEHO|E HHOIE =[O 3H
[e]

Q. 2{'gHE AMg Al 2X &Y Al of= Xof 29 §iLtR?

A w27l DMHE|(1588-1440) E= 2'dHE WOl FAQ 7S Ol8d FAIH ZASHASLIC
Q. L& S5 1H F2 HYF XNEE 2 Al A2 AdEOlE FL o{FEA SLUK?

A w27l 2 230 2 Xtz Qls FAY ZASHLELICL



